

Naročninaznaša letno 36 Din, polletno 18 Din,
— za inozemstvo letno 60 Din.**Posamezna številka 1 Din**UREDNIŠTVO: telefon številka 21
UPRAVA: telefon številka 28

Štev. rač. poštne hran. 12.549

Izhaja vsako nedeljo

**MURSKA
KRAJINA****Tednik za gospodarstvo, prosveto in politiko****Cena oglasov**Na oglasni strani: cela stran 500
Din, pol strani 300 Din. — Cena
malim oglasom do 30 besed 10 Din,
vsaka beseda več 1 Din. — Med
tekstom vsaki oglas 15% dražji.
Pri večkratnem oglaševanju popust.UREDNIŠTVO in UPRAVA
v Murški Soboti.**Rokopisi se ne vračajo**

I. LETO

Murska Sobotica, 15. maja 1932.

ŠTEV. 11

Umor v Parizu

Nijedno ubijanje nedužnoga človeka je nejpravično, najmanje pa tisto, štero se včini zavolo političnih zrokov. Pošten človek pozna granice v politični borbi, nepošten pa nemre meti poštenih ciljev in takši politiki človeštvu haska ne prinesejo. Sreča, dobroidenje človeštvu nemre biti osnovana na človeški krvi.

Umor, šteri se je zagrešo v Parizi preminoci petek dne 6. maja 1932, je eden od tistih, gda more človek z glavo zmajati, je — li to sploj mogoče. Ubit je bio predsednik francoske republike Paul Doumer, 75 let stari gospod, šteri je nikomu nej hūdoga storo, liki se je celi čas skrbo za to, ka zaceli rane, včinjene človeštvu od svetovne bojne, pa se nadale trūdo, da med narodi zopet zavlada ljūbezen in zavūpanje, štero je fundament mirnoga žitka, pa edina pomoč, ka se rešimo denešnje gospodarske krize.

V Parizu so vojaki iz svetovne vojne, šteri so obenem pisatelji, napravili razstavo svojih knjig. V petek ob 3. uri popoldne je prišo pogledat to razstavo tudi predsednik francoske republike g. Paul Doumer. Gda je stopo v dvorano razstave, približo se je njemi Rus dr. Pavel Gorgulov, potegno je iz žepa revolver in oddao na predsednika pet strelor. Trije strelor so predsednika pogodili, dva v glavo, eden v ramo. Ranjeni predsednik je včasih zgubo zavest in spadno, atentator pa je še dale strelor i zadeo pisatelja Claude Farrere in glavnega ravnatelja pariške policije Guichaurd-a. Predsednika Doumerja so včasih zdignoli i ga v njegovem avtu odpelali v bolnico. Operacije so nej mogli izvršiti, včasih pa so mu dali krv od enega drugoga človeka, ar je že sam dosta zgūbo.

Obe dve krogli, šterivi sta predsednika zadeli v glavo, sta nej poškodovali možgan, zategadel je bilo nikelko upanja, da de ostao pri življenju. Upanje pa se je nej uresničilo, ar je g. predsednik naslednji dan, v soboto jutro umro. V bolnici je sploj malo dobo nazaj zavest, malo je govoro, ali edno je povedo v svojem smrtnem boji, štero je

najhujša sodba za morilca. Vsiklikno je: „Nikomu sem nej včino božnoga!“

Denok je mogo mreti od roke morilca, šteri je nej meo telko dūšne vesti, ka ne bi roke z revolverom zdigno na staroga človeka, za šteroga vsi zatrdijo, ka je nikomi nej božnoga včino.

Pokojni predsednik francoske republike Doumer je bio žrttev svetovne vojne. Zavolo starosti je sam nej bio na fronti. Imeo pa je štiri sinove. šteri so vsi v bojnih spadnoli. Občūto je hudo to veliko nesrečo, ali trpo je junaško kak pravi oče, šteri z vsem ljūbi svojo domovino. Zategadelj so tudi vsi oni, šteri so bili žrtve svetovne vojne, imeli v njem velikoga podpornika in pomočnika. Kak tak je tudi obisko razstavo, štero so napravili pisatelji — vojaki iz svetovne vojne. S svojim obiskom jim šteo izkazati spoštovanje in priznanje, pa je pri tem spadno pod rokov morilca. Spadno je v službi domovine, kak njegovi štirje sinovi v bojnih.

Prvo mišljenje o morilcu dr. Gorgulovu je bilo, da je nej pri pravi pameti. Sam se je tudi na ta način ponašo. Gda so ga pitali, zakoj je strelor na Doumera, je odgovoro, ka zato, ar nešče Francija iti na vojno proti Rusiji, ka bi se stro komunizem, ka je

predsednik ruske fašistične stranke, štera tudi šče streti komunizem, pa de té on predsednik ruske republike.

Kak pa glasijo zadnji glasi, je dr. Gorgulov bio poslani od ruskih komunistov, da naj ubije predsednika francoske republike ga. Doumerja. Komunisti znajo, ka nemrejo v Evropi zavladati, dokeč de mir v državah, dokeč do se ljudje mirno sporazumevali o raznih pitanjih, šteri dnes narode težijo, oni lejko samo te svoje cile dosegnejo, gda se narodi med seboj kolejo, eden ovoga ubijajo, nikše pravde, nej božje pa nej človeče ne priznavajo. V kmici so oni junaki, nači se skrivajo za peršone morilcev. Ubijati najvišije osebnosti v državaj, te de šla mogouče njihova setev v žetev. Liki se motijo v svojih računaj, ar imajo narodi zadosta krvi. Dnes treba vsem mirnoga, pa vstrajnoga dela, či ščemo svet izpelati iz nevole, v šterom žive. Spadno je g. Doumer, ideja, za štero se je on borio — zavūpanje in spoštovanje med narodi, — pa je nej spadnola. Ne njegovo mesto stopi drugi, dokeč ne de te edini rešilni program zmago. S krvjo človeško se lepa ideja nemre ustvariti.

Slava spominu ga. Pavla Doumer-ja!

Glavno tajništvo J. R. K. D. je izročilo javnosti sledeči proglas na jugoslovanski narod:**Prebivalstvu Jugoslavije!****Proglas ministrov, senatorjev, poslancev in njihovih bivših sokandidatov o ustanovitvi vsedržavne politične stranke.**

Z ustavo 3. septembra 1931. 1. je bila ustvarjena široka osnova za popolno sodelovanje prebivalstva pri nadaljnjem izvajanju in pri končni uredbi velikega nacionalnega programa, ki je bil začrtan z manifestom Nj. Vel. kralja, dne 6. januarja 1929. S to ustavo so bili udarjeni zdravi temelji državnega življenja in zavarovani pogoji za mogočen polet in za veliko bodočnost kraljevine Jugoslavije.

Pri volitvah 8. novembra in 3. januarja je narod vsestransko sprejel in potrdil novi politični red ter izrazil svojo odločno voljo za sodelovanje pri njegovem izvajanju in popolni izvedbi. Blizu dva in pol milijona volilcev je soglasno in s poudarkom izjavilo, da mora biti narodno in državno življenje prežeto s čisto jugoslovansko mislijo narodnega edinstva in očuvanja državne celote.

Načela svobode, ravnopravnosti in enakosti vseh jugoslovanskih državljanov so našla svoj močan izraz v ustavi, a potrdil jih je v celoti tudi ves naš narod.

Volitve v Narodno skupščino in v senat pomenijo, da se je narod odločil za novo politično grupiranje z nalogo, da uresniči naš veliki nacionalni program in da položi trdne temelje za nadaljnji pravilni in zdravi razvoj naše demokracije, ustavnosti in parlamentarizma. Narod je pravilno doumel, da so stare stranke izvršile svojo zgodovinsko nalogo in da zahteva edinstvo jugoslovanskega naroda in države take politične formacije, ki bodo zbrale vse pozitivne sile našega naroda, organizirane širom vse države.

Da se bo mogla jugoslovanska politika uspešno izvajati s polnim in stalnim sodelovanjem naroda; da bo

kraljevska vlada v neprestanem tesnem stiku s prebivalstvom pri izvajanju svojega programa in reševanju vseh velikih državnih, nacionalnih, kulturnih in socialnih vprašanj v demokratičnem duhu; da se bodo oni, ki zastopajo narod, lahko naslanjali na politično zbrano moč naroda, je potrebno, da se organizira močna politična stranka na načelu državnega in narodnega edinstva.

Podpisani senatorji, narodni poslanci in kandidati smo se v težnji, da čim bolje služimo narodnim in državnim interesom in čim bolj koristno pomagamo narodu v sedanjih hudih gospodarskih razmerah, odločili, da ustanovimo novo politično stranko, močno in sposobno, da prevzame odgovornost za vodstvo državnih poslov,

V to stranko naj vstopijo vsi tisti, ki so navdahnjeni z načeli novega političnega reda brez ozira na svojo dosedanjo plemensko, versko ali strankarsko pripadnost, da se tako združijo k pozitivnemu in aktivnemu sodelovanju in s svojim ustvarjajočim delom docela okrepe narodno edinstvo in ojačajo narod in državo.

V to svrhu smo sprejeli načela, na katerih mora biti zgrajen program nove stranke, prav tako pa smo sprejeli tudi statute, po katerih naj se izvede organizacija stranke.

Ko stopamo s programom in statuti naše stranke pred narod, smo prepričani, da bomo našli popolno soglasje, ter pozivamo vse k prijateljskemu sodelovanju, da se bo mogla organizacija nove velike jugoslovanske radikalne kmečke demokracije izvesti v najkrajšem času in s tem okrepiti obstoj in ureditev našega novega političnega življenja.

Prepričani smo, da bo tako ustvarjena organizacija združila k sodelovanju vse pobornike narodnega edinstva in prave čuvarje državne celine in da bo v najkrajšem času v stanju, da skliče svoj prvi državni kongres, ki bo sprejel končne statute, program in ime stranke in ustvaril organizacijo, pripravljeno in sposobno, da služi veliki in temeljni misli jugoslovanske politike:

Vse za kralja, narod in državo!

Sledijo podpisi ministrov, članov začasnega glavnega odbora, senatorjev, narodnih poslancev i kandidatov, ki so kandidirali pri volitvah dne 8. novembra i 3. januarja. Proglas so podpisali iz Prekmurja sledeči: gg. narodna poslanca Benko i Hajdinjak ter g. Faflik, župnik v Kančovcih i g. Vezir Geza gostilničar v Martjancih.

Novi župani in občinski odborniki.

Kraljeva banska uprava je imenovala za župana občine Matjaševci g. Bunderla Franca, posestnika v Matjaševcih in za župana občine Bokračji g. Ambruš Janeza, posestnika v Bokračjih. Za občinskega odbornika občine Matjaševci je bil postavljen g. Lepoša Jožef, posestnik v Matjaševcih in za občinskega odbornika občine Bokračji g. Fartelj Karol, posestnik v Bokračjih. — Čestitamo!

POLITIČNI PREGLED

Jugoslavija. Glavno tajništvo J. R. K. D. je izdalo proglas o ustanovitvi vsedrjavne politične stranke, ki so ga podpisali ministri, senatorji, poslanci i vno go drugih uglednih javnih delavcev. Stare stranke so dovršile svojo zgodovinsko nalogo. Potrebna je nova močna politična stranka na načeli državnega i narodnega edinstva, ki bo prevzela odgovornost za vodstvo državnih poslov. V najkrajšem času se bo sklicao državni kongres stranke, šteri z geslom: „vse za kralja, narod i državo“ sprejme končne statute, program i ime stranke. — Predsednik vlade Voja Marinkovič je imelo na zborovanju stranke v Nišu, velik političen govor. Male stranke ne morejo voditi državne politike, ar ustvarja samo večina parlamenta zakone. Zato male stranke tudi ne morejo izpolniti obljub, ki so jih dale narodi ob volitvah. Narod doseže lahko samo s pomočjo velikih strank, da se njegova volja izvrši. Ne moremo pa reševati istočasno sto pitanj, nego samo edno. Vsi, ki ščemo edinstvo naroda in države, se moramo brez ozira na vsa druga pitanja združiti v eni veliki i mogočni stranki. Mi ne smemo dopustiti, da bi federalisti i seperatisti porušili, kar je jugoslovanski narod osnovao s težkimi žrtvami. Či bomo složni i močni, bomo premagali tudi gospodarsko krizo, i naša država bo stalno i sigurno napredovala. — V Ljubljani je priredila jugoslovanska-čehoslovaška liga častni večer, na šterom so bile izročene diplome častnega članstva senatorju Ivanu Hribarju i uredniku Janu Strakatemu. Oba gospoda sta si pridobila veliko zaslug za zblizanje čehoslovaškega i jugoslovanskega naroda. Ko je bio Ivan Hribar ljubljanski župan, je Ljubljana dobila dober glas po vsem slovanskem svetu. Jan Strakaty je že več desetletij veliki prijatelj naših dijakov v Pragi. Na prireditvi se je povdarjalo, da je tudi v sedanjem času zelo važno, da slovanski narodi sodelujejo. — Zveza delavskih sindikatov je imela v Beogradu velko zborovanje. Zahtevali so, da se mora sestati v najkrajšem časi gospodarski svet, šteri naj izdela državni gospodarski program. Zahtevali so tudi stanovanjski zakon, šteri bi obenem omogočo gradnjo malih delavskih stanovanj. — S Francijo je bio sklenjen sporazum, po katerem nam bo jeseni dovoljeno uvoziti na Francosko deseti del francoskega uvoza pšenice. Za pšenico bodo plačali svetovno ceno, francoska država pa bo pobrala nanjmanjšo (preferenčno) carino. Mi pa moremo dovoliti francoski trgovini po znižani cenii uvoz farmacevtskih specijalitet (posebnih zdravil) šampanjca, esenc, pudra i drugih toaletnih predmetov, čipk, umetne svilne in škropilnic za vinograde. — V Ženevi se je vršila lesna konferenca, na šteroj je bilo zastopanih 15 držav, ki les izvažajo, med temi tudi naša država. Sklenjeno je bilo, da se skliče 9. junija na Dunaju zborovanje vseh onih držav, ki les izvažajo, i onih držav, ki les uvažajo. Pričakovati je, da se bo na tem zborovanju sporazumno uredila svetovna trgovina lesa.

Madžarska. Ar je Avstrija omejila uvoz, posebno živine, se vrše med Avstrijo i Madžarsko pogajanja, ta se ta prepoved omili i da se doseže večje ugodnosti za izvoz madžarske živine v Avstrijo. — Zadnja seja v parlamentu je bila tak viharina, da so se dejansko spoprijeli poslanci opozicije i vlade. Ko se je pojavila zbornici grof Bethlen, so ga sprejeli

s strašnim hrupom i ko je stopo na govorniški oder, so ga sprejeli z klici: Krvnik, nasilnik i, t. d. tak, da cele četrt ure sploh ni prišlo do besede. V svojem govoru, od šteroga ni bilo mnogo razumeti radi hrupa, je zavračal obtožbo, češ da je on zakrivo finančni polom države i je naglašao, da je gospodarska kriza, posledica svetovne krize i nezaupanje inozemskega kapitala. Med njegovim govorom je prišlo do tepeža med poslanci tak, da je morala biti seja prekinjena. Ko se je spet nadaljevala, je grof Bethlen zaključio v splošnem hrupu svoj govor z zahtevo po reviziji vseh trgovskih pogodb.

Avstrija. V parlamentu so se vršile razprave o razpusti parlamenta i o razpisu volitev, ka so ništerne stranke zahtevale. Zvezni kancler dr. Buresch je pozvao vse stranke naj ne otežkočajo z zahtevo po volitvah, že itak težavnega notranjega položaja i bi to tudi slabo vplivalo na avstrijsko zunanjo politiko. Njegove besede so ostale brez odmeva i Avstrija je prišla v vladno krizo. Zvezni predsednik se je posvetovao z zastopniki strank radi sestave nove vlade, vendar pa zaenkrt ta posvetovanja niso imela nobenih pozitivnih rezultatov.

Italija. Zunanji minister Grandi je povdarjao v poslanski zbornici, da je postavila Italija svoje carinske meje samo po obsegu ukrepov drugih držav i proti svoji volji. Kot najvažnejše dogovore gospodarskega značaja je označo pogodbe z Avstrijo i Madžarsko i naglašao, da se strinja procvit Avstrije i Madžarske z direktnimi interesi Italije. Opozoro je tudi na prisrčnost odnošajev do Turčije i Grčije i poročo, da bosta dva turška ministra posetila koncec maja Rim. Govoro je tudi o razorožitvi i pravu: Narodi ne prikrivajo svoje nestrpnosti spričo počasnosti konference. Preveč je besed i svet ne more dalje časa čakati i zahteva nagle odločitve. Dočim v Ženevi debatirajo, grme na Daljnem vzhodu topovi.

Nemčija. Vsi tisti, šteri so čakali, da bi prišlo po zadnjih volitvah do nenadnih vladnih sprememb, so se razočarali. Narodni socialisti so radi toga precej vznemirjeni i so izjavili, da bi stopili v vladno koalicijo le te, če se jim bodo dala v roke sredstva državne moči, ar drugače sploh ne morejo prevzeti odgovornost za vladu v sedanjem težavnem, z dolgoletnim slabim gospodarstvom ustvarjenem položaju. Državni predsednik je izdao zasilno odredbo o organizacijah vojaškega značaja i o razpustu komunistične brezbožniške organizacije, ki štejejo približno 150.000 članov i so dobivale svoja navodila iz Moskve.

Rumunija. V nekaj dneh se bo uveljavila preferenčna pogodba med Nemčijo i Rumunijo, štera je bila sklenjena že lani, pa zaradi ugovora Rusije i Argentinije doslej ni bila uveljavljena. — Računa se, da bo proračun za prihodnje leto zaključen s primanjkljajem v približnem znesku poldruga milijarde lejev. Primanjkljaj bo pokrit s francoskim posojilom.

Bolgarija. Pričakuje se, da se bo v kratkem izvršilo rekonstrukcija vlade i razpust parlamenta.

Spanija. Policija je odkrila zaroto proti predsedniku Alcali Zamori. Zarotniki so baje sklenili, da ga bodo umorili, kak bo prišlo na oddih v Valencijo. Tudi na druge člane vlade je bio pripravljen atentat. Izvršene so bile mnogoštevilne aretacije.

Francija. Radi smrti predsednika republike se je sestala v Versaillesu

Velika narodna skupščina k izvolitvi novega predsednika republike. Z ogromno večino je bio izvoljen Albert Lebrun, ki bo prihodnjih sedem let na čelu francoske republike. Po povratku iz Versaillesa je čo novi predsednik v Elizejsko palačo, gde je na mrtvaškem odru umrl predsednik Doumer, šteremu je izkazao zadnjo čast. Pozneje mu je izročio v luksenburški palači ministriški predsednik Tardieu demisijo celokupne vlade. Lebrun je vzeo demisijo na znanje ter poveril Tardieuju začasno vodstvo vladnih poslov do sestanka nove zbornice.

Amerika. Senator Heyden je vložio predlog, da bi evropske države, štere so dolžne Ameriki, poplačale svoj dolg v srebrni. — Ogromno senzacija v vseh krogih je izzvalo dejstvo, da izkazuje državni proračun že v prvih 10 mesecih 2 milijardi dolarjev primanjkljaja. S tem je Hooverov program za štednjo popolnoma propadno, ki je računal na prihranek od 200 milijonov dolarjev. Finačno ministerstvo je moralo podeliti državam i mestom velike podpore, ar so v kritičnih finančnih položajih.

Murska Sobota

— Vesele risaoske svetke vsem čitateljem i sotrudnikom našega lista!

— **Bik mu je zlomo nogo:** Viničar Filipič Andrej iz Ružičkega vrha, je gnal pred dnevi za svojega gospodarja bika domov. Nenadoma se je bik spotakno, ki je bil na zanjkah i je pri padcu z rogom sūno Filipiča z takšov močjov, da mu je prelomil nogo.

— **Iz strehe je spadno.** Tesarski mojster Berglez Janez iz Šalamenci je delao na strehi nove stavbe. Iz neznanega vzroka je spodrsnil i spadno iz znatne višine na tla. Pri padcu se je precej poškodovao i si je zlomo nogo.

— **Pes jo je vgrizno.** Vučko Marija, žena posestnika iz Gornje Bistrice, je šla po opravkih k nekemu gostilničarju. Na dvorišču pa ni opazila privezanega psa, ki se je nenadoma zaletel v njo i ji zasado zobu v nogo. Pes ji je iztrgao kos mesa. Rana je tak globoka, da je morala včas i v bolnico.

— **S kolesa je spadno.** Vöröš Jožef iz Kapce je tak nesrečno spadno s kolesa, da si je zlomo nogo.

— **Slovo zaslužnoga sok delavca.** Pred kratkim je zapustio M. Sobota g. Župančič Ciril i odišao na svoje novo službeno mesto v Maribor. Včas po prevratu je prišeo v Prekmurje i je bio med prvimi, ki se je loto takrat težavnega dela v novo ustanovljenem sokolskem društvi. Kak član dram. odseka je nastopao v nestetih vlogah i nas do solz zabavao s svojimi šaljivimi nastopi, radi toga bo ostao tudi vsem v najprijetnejšem spomini. Sokol, posebno dramatični odsek pa je izgubo z njim dobrega delavca, a vsi njegovi številni prijatelji pa prijetnega družabnika. Na njegovem novem službenem mestu mu želimo kar največ uspeha i zadovoljstva!

— **Preprečen beg iz jetnišnice.** Cigan Mencinger Alojz iz Ropoče je že star znanec jetnišnic. Že nekaj let je presedo na „varnem“ radi svoje slabe lasnosti ar ne zna ločiti kaj je moje i kaj je tvoje. Šele pred kratkim je bio izpuščen iz ječe pa se je že lotio spet svoje stare obrti. Izvršo je več vlomov v dolnjelendavskom i murskosoboškem srezu, šo pa je celo v sosedno Avstrijo, gde si je prilastio v Gleichenbergu tujo lastnino. Pa je cigan imeo smolo, da so ga orožniki kmalu izsledili i ga spet spravili na varno. Cigani pa ni bilo prav nič

prijetno sedeti v ozki celici, ko je vendar meseca maja narava tak lepa. Ar pa so bila vrata premočna, železni križi na okni predebili, mu ni preostajala druga pot kak skozi zid. Sneo je polico raz stene i izruvao debel kavelj. S tem je začeo kopati v zid i posrečilo se mu je, da je nekaj opek že preluknjao. Toda nenadoma se je pojavio ječar, ki je podjetnega cigana zvezao i ga dao v samotno celico. Drugi dan pa so ga že odpeljali v Maribor, gde bo najbrže dosti časa imeo premišljavati svoje grehe i o pomladi, ki ni za take „ptiče“.

— **Gjurgjevdanski uranak.** Dne 6. t. m. je bio gjurgjevdanski uranak, ki ga je proslavilo ovdešnje vojaštvo i orožništvo. V zgodnjih jutranjih urah so se podali v fazanerijo gde so ob petju i sviranju prebili dopoldne. V popoldanskih urah so se okrašeni z cvetjem vrnili nazaj v vojašnico. Navzoči so bili g. žand. kapetan Kovičič M., g. kapetan Gavrilovič pa tudi vno go drugoga občinstva.

— **Stavbišča v Murški Soboti.** Zopet je postalo popraševanje za stavbišča pri razparcelaciji parka veliko. Najlepša in najdražja parcela se je prodala na oglu Aleksandrove i Radgonske ceste za Din 200.000. Nekateri se še zanimajo za parcele na radgonski cesti ter bo najbrže nekatere še v kratkem prodane.

Proslava materinskega dne.

Zadnja nedelja je bila posvečena našim materam. Kolo jugoslovenskih sester v Murški Soboti je s svojo akademijo v Szaparyjevem zimskem vrtu dostojno proslavilo ta dan tako, da bo ta prireditev dolgo ostala vsem udeležencem v spominu. Ljubki nastopi osnovnošolske dece in otročičkov otroškega vrta, kakor tudi dobro izvajane pevske točke so zadovoljile navzoče. Občinstvo, ki je do zadnjega kotička napolnilo prostorno dvorano, je z velikim zanimanjem sledilo poteku programa. Po akademiji se je vršila čajanka, na kateri je igral jazz-orkester Sokola, pod vodstvom g. prof. Justina.

Da je vsa prireditev tako lepo uspela, gre zasluga g. šol. upravitelju Gabrijelečiću in učiteljsstvu osnovne šole, gojeankam gospodinjskega tečaja in njenim voditeljicam, orkestru Sokola, predvsem pa članicam Kola jugoslov. sester, ki so se tako nesebično trudile za uspeh akademije. In njih trud ni bil zaman!

Otvoritev streljišča v Mačkovicah

V nedeljo dne 8. t. m. je otvorila ovdešnja agilna streljačka družina streljišče v Mačkovicah. Odziv občinstva je bio nad vse častnen. Navzoči so bili tudi zastopniki oblasti kak žand. kapetan g. Kovičič M., predstojnik sodišča g. Dr. Šumenjak, župan g. notar Koder itd. Bilo pa je tudi mnogo gostov iz on stran Mure, ki so prihitali na prvo tovrstno prireditev v Prekmurji. Zbrane goste je pozdravo predsednik učitelj br. Benkovič, povdarjajoč velik pomen streljačkih družin v nacionalnem oziru, posebno v denešnjem času. Za njim je spregovoro delegat Strelske oblasti v Maribori novinar br. Reja, šteri je v globoko zasnovanem nacionalnem govoru navduševao navzoče i zaključio govor z željo, da bi se organizacija razširila po vsem Prekmurju. Od Strelske oblasti so bili še navzoči delegati br. Lovšin i Moravec.

Vsa prireditev je kar najlepše potekla. Pri streljanju so se posebno izkazali br. Koren, notar Jezovšek, sodnik Kancler i odvetnik Koder kot

najboljši strelci dneva. Le popoldanskih urah se je vreme skazilo tak, da se je morala vsa slavnost predčasno zaključiti. Vsem, ki so pripomogli, da je prireditev tako lepo uspela — brat-ska hvala!

Zopet nož!

Gde se zbere nekaj fantov ob praznikih ali nedeljah mora biti tudi pijača, ar mislijo, brez kapljice ne more biti dobre volje. Nihče temu ne bi oporekao, če bi ostalo samo pri tom. Le žalostno je, da mora skoro vsigdar ob takšnih prilikah imeti svojo krvavo besedo tudi nož.

Dne 5. t. m. so se zbrali v gostilni pri Boksarju v Gor. Slavečih fanije, možje, pa tudi dekleta so bila zraven. V držbi fantov se je nahajao tudi neki Štertak, ki je znan vročekrvnež i se kaj rad pretepa. Posebno ta popoldan je bio pri volji, da bi spet nad kom poskušo svojo moč. Zaleto se je zdaj v tega fanta, zdaj v drugoga, a vsi so se mu umikali, ar so ga že vsi dobro poznali. Ar pa je bio že vinjen se ni zmeno za opomine ništernih i nej poslušo Markač Otona 20 letnega hlapca iz Gor. Slaveč, šteri ga je hoteo z dobro besedo spraviti domov. Ko je Markač vido, da je vsaka beseda odveč, se je odpravljao domov. V trenutki ko si je hotel oblečiti površnik pa je Štertak plano knjemi i mu zasadil odprti nož v prsa. Nož je prerezao prsni koš i pljuča. Markač se je zgrūdo, toda v besi je pograbo bližnji kolec in hoteo planiti za bežečim napadalcem. Že po nekaj korakih pa se je zgrūdo. Včasi so ga prepeljali domov i pozvali zdravnika, ki je određo prevoz v bolnico. Markač je smrtno nevarno ranjen i je njegovo stanje nevarno.

Žrtev surovosti.

Pred kratkim se je vršilo v Črensovcih proščenje. Kak vsigdar ob takšnih prilikah, so bile gostilne polne mladih fantov pa tudi mož, ki so pridno vlivali vase pijačo, da na ta način proslavijo praznik v svoji fari. Posledice toga sevega niso izostale. Nekaj vročih glav se je kmali spoprjelo i začel se je tepež, ki se je seveda končal z krvavimi glavami. Pa so se razgrajaci kmalu razšli i bilo je videti, da se je proščenje ešče zadosti mirno poteklo.

Okrog polnoči pa se je vračao iz Žižkih Horvat Ivan, domov v Črensove. Med potoma je srečao brata Žižek Matjaša i Ivana. Kaj so imeli med seboj se do zdaj ešče ni dognalo le dejstvo je, da je eden izmed obeh bratov umoro Horvata, kajti drugo jutro so ga našli ljūdje mrtvega. Ležao je v neki detelji, na poti med Črensovci i Žižkih. Horvat je imeo prebodeno srce pa tudi vrat je imel prerezan

Vsaka beseda bi bila odveč k temu žalostnemu poglavju. Surovost, pomanjkanje prave vzgoje i nesrečni alkohol so vzroki, ki so rodili ta zločin. Mnenja pa smo, ali se naj odpravijo sproščenja pri šterih navadno pride do pobojev, ali se pa naj kategorično prepove točenje alkoholnih pijač ob takšik prilikah.

Slinavka i parkljevka

Dolnje-Lendavski srez je še vedno zaprt, ter se ne dovoli nakupovanje živine izven domače porabe. Izjemno dovoljenje je dobo Zemlič iz Beltinec, za odvoz zaklanih svinj, telet ter mesa za Maribor. Tovarna mesnih izdelkov v M. Soboti pa je primerana kupovati na Hrvaškem. Cene v Dolnje Lendavskem srezu so zato dosti nižje kakor v M. Sobočkem srezu. V čakovačkem srezu, kateri je isto tak ogro-

žen srez je pa dovoljno zaklano živino exportirati v inozemstvo. Čudno, da se pri nas vedno bolj strogo držijo, kak v drugih banovinah.

IZ SVETA

Či ešče ne veš . . .

da je na Francoskem pri mesti Lyonu zasipo zemeljski plaz dve velikih stanovajskih hiš, v šterih je bilo 52 najemnikov, mēd šterimi je najmanj 30 oseb našlo smrt pod razvalinami. Dozdaj so izkopali 10 oseb, deloma lahko, deloma hudo poškodovanih. Malo je vūpanja, da bi pod razvalinami pokopane žrtve rešili žive,

da je neka uboga mlekarica v Nemčiji pred kratkim zadela v loteriji glavni dobitok. Denar, šteroga je dobila pa se ni upala vložiti v hranilnico, nego ga je čuvala doma. Vsigdar jo je navdajal strah, da ga što vzame. Slednjič se je zaprla s svojim denarjem v sobo i pred kratkim so jo našli tam mrtvo. Zadela jo je srčna kap iz samega strahu za svoje bogastvo,

da je nek brezposelni mladenič skočo v Budimpešti iz mostu v Dunavo, ko mu je nek neznan gospod ponūdo za to 100 pengöv. Slučajno so mladeniča rešili, a ko je pozneje hoteo poiskati gospoda, šteri mu je obljūbo nagrado, ga ni več našeo,

da je Viljem Mils, šteri je vmro pred meseci, zapūsto zapuščino v iznosu od 8 milijonov dinarjev. Mils je bio izumitelj novih ročnih bomb i je pri tom telko zaslužo,

da je vmro v Blajlistoku na Poljskem najstarejši človek v republiki. Dosegno je starost od 121 let,

da proračun občine Berlin izkažo 67 milijonov mark primanjkljaja (skoro 1 milijardo dinarjev) vsled podpor, ki jih mora dati svojim občanom. Podporo sprejema 26% vsega prebivalstva,

da je nek angleški inženervnajašao aparat, šteri ublaži šum, pok i. t. d. Posebno bo te služo pri puškah i topovih. Poskusi so se dobro obnesli i na razdalji od petih metrov ni bilo slišati streljanje revolverja i pūkše,

da je v Tamaunu v Egiptu eksplodirala bomba v trenutki, kak je privozo vlak s predsednikom egiptske vlade i z drugimi uglednimi osebnostmi. Dva čuvaja proge sta bila ubita, tri osebe pa hudo ranjene,

da se je v bližini Cluja na Rumunskem zgodila huda avtomobilska nesreča. Neka lovška družba se je vračala z avtomobilom domo i v trenutki kak je vozo avto preko železniškega prelaza, je privozo brzi vlak, šteri je avto popolnoma zdrobo. Vseh pet potnikov je obležalo mrtvih, da je treba širiti „Mursko Krajino“.

Učiteljsko zborovanje.

Sresko uč. društvo za Mursko Sobotu bo zborovalo dne 21. 5. t. 1. v Puconcih in sicer ob 9¹/₂ uri s sledečim dnevnim redom:

- 1.) Stanovske zadeve.
- 2.) Nazorni nauk in domoznastvo v luči sedanjosti (pred. Gabrijeleč Fr.)
- 3.) Kmetijski pouk (pred. ing. Skubic.)
- 4.) Slučajnosti. Odbor.

Važno

Ministerstvo za kmetijstvo v Beogradu je odredilo, da se srez M. Soboti ne smatra vač za ogroženo radi slinavke i parkljevke.

S tem je tudi trgovski promet z živino i izdajanje živinskih potnih listov v srezu dovoljen.

Pač pa ešče ostanejo žvinski sejm do preklca zaprti.

Pod zaporo pa ešče ostane srez Dolnja Lendava i Medjimurje.

V tem srezu je vsak promet z živino prepovedan. Prepovedan je tudi promet s parkljarji dvolastnikov proti Madjarski.

ŠOLA IN DOM

V Ljubljani se je ustanovilo novo društvo „Šola in dom“, ki bo vzdrževalo stike med starši in učitelji. Započelo bo odločno akcijo proti visokim šolninam in taksam, ker obstoja nevarnost, da bodo visoke šolnine onemogočile študij mnogim nadarjenim dijakom.

Društvo bo zavzelo tudi odločno stališče za nedeljeni dopoldanski pouk. Društvo bo prirejalo predavanja in sestanke za starše, na katerih se bo razpravljalo o vseh vprašanjih, ki se tičejo vzgoje in pouka. Ustanavljalo bo dijaške kuhinje in podpiralo nadarjene dijake. — Delovanje organizacije se bo razširilo na vso banovino in se bo skušalo ustanoviti tudi v drugih krajih društva z istim namenom.

SOKOL

V svrhu organizacije štafetnega teka in nastopa dne 12. VI. 1932 se vrši sestanek vseh načelnikov in to:

V nedeljo dne 22. V. 1932 ob 11 uri v šoli v Moščancih za čete: Gor. Lendava, Gor. Petrovci, Križevci, Mačkovci, Martjanci, Moščanci in Pečarovci; isti dan bode ob 3 uri popoldne pri Šiftarju v Pužavcih za čete: Cankova, Brezovci, Gederovci, Kupšinci, Predanovci in Zenkovci.

Sestanka se imajo udeležiti brezpogojno vsi br. načelniki. Prinesite s seboj sezname članov, ki bodo nastopili.

Čete, ki še niso poslale prijavnice na okrožnico od 22. 4. 1932 št. 50/5 naj to takoj store, ker je rok potekel že 28. IV. 1932.

Opozarjamo kr. edinice na sklep skupščine SSKJ objavljen v „Sokol-skem Glasniku“ šte. 17 od 21. 4. 1932 točka 67 in pripominjamo, da je nošnja slavnostnih krojev dovoljena le ob priliki javnih telovadnih nastopov in svečanosti, ne pa tudi pri igratih, veseljah i. t. d.

Sokol. društvo M. Soboti.

I. Vinška razstava in sejem v Dolnji Lendavi.

Vinarska podružnica, ki je priredila v nedeljo 24. aprila t. l. i. vinško razstavo in vinski sejm v Dolnji Lendavi, je bila ustanovljena še-le lani 13. decembra. Vinogradništvo se do tedaj ni posvečalo pažnje, ki bi jo zaslužio. Šele vinarska podružnica je zastavila vse sile za zboljšanje tukajšnjega vinarstva, v Dolnjelendavskih goricah (občina Dolnja Lendava, Dolgavas, Centiba, Dolina in Pince) je nad 1350 oralov vinograda; v ostalih občinah sreza pa le 360 oralov. Tu imamo odlične vinorodne položaje; 25% površine je zasajene z vinško trto. Dolnjelendavski bregovi so torej izrazito vinorodni.

Onemu, ki niso poznane razmere v Prekmurju, je izraz dolnjelendavske gorice, gotovo tuj. Dolnjelendavski srez je ravnina razen Dobrovniških in Dolnjelendavskih goric. Poslednje preseka po grebenu madžarska meja; južna stran bregov pripada Jugoslaviji, severna pa Madžarski. Na naši strani so krasne strme vinorodne lege, ki so že od nekda zasajene z vinško trto.

Gospodarji teh vinogradov so bili razni veleposestniki; danes pa so gorice že razkosane ter jih imajo v posesti kmetje skoro iz celega sreza. Lendavska vina še niso znana, čeravno imamo tu odlične vinske lege in pridelujemo tudi kvalitetna vina, kar je dokazala vinska razstava. Pred vojno so lendavska vina slovela, danes pa je njih renomē skoro popolnoma ugasnil. Vsled tega je tudi promet s temi vini minimalen, cene pa izredno nizke (1¹/₂–3 Din liter). Vinogradništvo posebno pa kletarstvo je razen malih izjem še precej zaostalo. Z izboljšanjem te panoge bi mogli tukaj pridelovati kvalitetna vina.

Vinska razstava ni imela toliko trgovskega kakor vzgojnega pomena. Razstavo je otvoril predsednik sreskega kmetijskega odbora ing. Mikuž Fran, prisostvovali pa so sreski načelnik dr. Anton Farčnik, kot zastopnik bana, ing. Ivo Zupanič kot zastopnik kmetijskega oddelka banske uprave, zastopniki kmetijskih organizacij in mnogoštevilni gostje.

Komisija za oceno vzorcev se je zelo ugodno izrazila o kvaliteti lendavskih vin. Lendavska vina so lahka, pitna, s posebnim značajem. Od 145 razstavljenih vzorcev je prejelo prvo oceno (5) 16 vzorcev, drugo oceno (4) 28 vzorcev, tretje oceno (3) 33 vzorcev, četrto oceno (2) 35 vzorcev, zadnjo oceno (1) 18 vzorcev. 15 vzorcev je bilo izločenih in niso bili razstavljeni. Razstave se je udeležilo 135 posestnikov s 435 steklenicami.

Od razstavljenih vin je bila večina iz Dolnjelendavskih goric, nekaj tudi iz sosednjega Medjimurja in Ljutomera. Poslednji je razstavil nekatera sorta vina, ki se v Dolnjelendavskih goricah ne predelujejo. Pred vojno je bilo znano, da se v Lendavskih goricah pridelujejo boljša vina nego v medjimurskih; po vojni pa so lendavski vinogradniki precej popustili.

Podružnica je o priliki razstave izdala okusen katalog. Razstava je pokazala, da se najboljše kvalitete pridelujejo na sledečih dolnjelendavskih bregovih: Sv. Trojica, Benec, Za gradom, in Ludovec. Nekaj tudi v občinah Dolina, Centiba in Dolgavas. Posebno priznanje so žela sledeče vina: Laški rizling (vlastelinstvo), muškati (Magdič), kevedinka (Škoberne), mešano (Pollak, Tasch, Vulkan) in črni burgundec (Pollak).

V oddelku Medjimurja so bila najbolj ocenjena vina lanskega letnika iz banovinskega razsadnika v Vukanovcu (moslavec, muškati silvanec in dišeči traminec). Tudi ljutomerska vina so se prav dobro odrezala, posebno silvanec 1930 in muškati silvanec (Pučnik), muškati damascenec in beli burgundec (Mursa). Med destilati je bil najbolj ocenjen konjak (Škoberne).

Prireditev so omogočili banska uprava, sreski kmetijski odbor in občina Dol. Lendava z lepimi prispevki.

Vinska razstava je bila v Dolnji Lendavi prva gospodarska prireditev in je bila predvsem vzgojnega pomena. Vinogradniki so na razstavi videli, da je zanimanje v prvi vrsti za sortirana vina in le ta dosežejo boljše cene. Manjše količine vina so bile prodane. Razstava je bila zelo okusno aranžirana.

Čeravno vinarska podružnica ni dosegla popolnoma svojega namena, da zainteresira vinske trgovce za lendavska vina, vendar pa je dala pobudo za zboljšanje vinarstva p. novodobnih pridobitvah v vinogradništvu in kletarstvu. Mladi podružnik moremo čestitati k tako uspeli gospodarski prireditvi. — Jan. Lipovec.

KMETIJSTVO

Hroščevo leto.

Že zadnje dni aprila so se letos zbudili majski hrošči. Pojavili so se v izredno velikih množinah. V gozdi posebno pod hrastom, pa tudi sadovnjaki na slivah, kar šumi. Tudi prvega zelenja oropane vejice na drevju, izdajo tega požrešnega škodljivca.

Hrošč rabi za razvoj štiri, neke vrste pa samo tri leta. Zleti koncem aprila ali začetkom maja. Ko se sparijo, začne samica nesti jajčece v zemljo, najrajši v bližino dreves. Znese po dvajset jajčec na eno mesto. Ko ta svojo nalogo izvrši, pogine. Ešče v juliju istega leta se izležejo iz teh jajčec črvički — ogrci, ki že iščejo hrano, koreninice. Zarijejo se globlje v zemljo, kjer neumorno glodajo koreninice.

Hroščeva ličinka — ogrc je umazano bela, ima žuto glavo in tri pare nog. Zraste štiri do pet cm dolžine. V zemlji preživi 3—4 leta. Koncem drugega ali tretjega leta, kakor je pač vrsta ali zemlja i hrana, se v zemlji zabubi i v pomladi na to zleze iz nje naš hrošč.

Največ škode dela hrošč, ko živi ešče kak ogrc v zemlji, gde neutrudljivo obgrizuje i žre koreninice. Na travnikih ga izdajo rujave liše, gde je korenine tak temeljito obgrizno, da je trava usahnila.

Borba proti tem škodljivcem je precej težka. Najbolj enostavno je, loviti hrošče. Zgodaj zjutraj, ko je ešče rosa, stresi drevje, poberi hrošče i jih popari z vrelo vodo. Svinje i

kokoši jih prav radi žrejo, pa so tudi jako hranljivi. Pred kakimi 35 leti so dobro imeli organizirano pokončavanje hrošča. Za liter poparjenih hroščev je dobila deca eden ali dva krajcerja. Deca je zaslužila dosti krajcerjev, hrošče so pa temeljito decimirali.

Ogrce pridno uničuje naš krt. Kot plačilo za to dragoceno pomoč pri zatiranju hrošča pa jo dobi od našega kmeta z motiko. Na mestih, gde je dosti ogrc, kar se pozna po usahljavi travi, izkoplji v jeseni do 50 cm globoke jarke i jih napolni s svežim konjskim gnojem. Toplota gnoja privabi ogrce, da tu prezimijo. Zgodaj pomladi premeči te jarke i pokončaj ogrce.

Kako so došli krave v prastarih časih. Na Angleškem so izkopal pred kratkem kamen z sklesano sliko, za štiro trdijo učenjaki, da je več tisoč let stara. Slika predstavlja moža, kak molze kravo. Ta pa ne doji tak, kak mi danes, temveč od zadaj, kravin rep pa ima preko glave. No ljudje so med tem napredovali vsaj pri molži krav v toliko, da se jim ni treba z repom pokrivati.

Krava z 800 hektolitri mleka. V Nemčiji imajo edno kravo, štira je zdaj 13 let stara i je imela dosedaj 800 hektolitrov mleka. Prvo tele je skotila, ko ešče ni bila tri leta stara (pri tem so pri nas bolj bistri, seveda na kvar krave, telet i mlečnosti). Do zdaj je skotila sedem ženskih i štiri moških telet. Pravijo, da ima krava s toliko množino mleka svetovni rekord.

GOSPODARSTVO

Pozor pred tujimi agenti!

Po naših krajih so pobirali pred kratkim neki berlinski agenti prijave za izdajo posojila in oškodovali s tem mnogo ljudi, radi tega je Kr. banska uprava dravske banovine izdala pod Pot. II/2 No. 872/2 z dne 21. aprila 1932 sledečo okrožnico vsem sreskim načelstvom:

„V zadnjem času so se pojavili v Mariboru zastopniki berlinskih tvrdk „Internationale Finanz und Immobilien AG (JFIAG)“ in „Eigene Scholle“, ki so sprejemali naročila za ugodna in cenena posojila v inozemstvu. Stranke, ki so iskale posojilo, so morale plačati v naprej izvestno svoto (okoli 10% zahtevanega posojila), toda posojila niso dobile nikoli. Več naših ljudi je nasedlo takim sleparjem in so bili oškodovani za občutne zneske.

Po obvestilu berlinske policijske direkcije gre za podjetje, preračunjeno izrecno na goljufijo in je berlinska policija, javnost že opetovano svarila pred omenjenimi podjetji. Lastnik teh podjetij, trgovec Matiske Jožef iz Berlina je bil lani v decembru obsojen radi goljufije na eno leto in 9 mesecev zapora.

O tem Vas obveščamo radi znanja in potrebne pažnje, da se prepreči vsake morebitne zlorabe zaupnikov takih inozemskih tvrdk v tamošnjem območju in očuva javnost pred sleparskimi individuji.

Tržne cene

Telice kg. 2—3.50 Din, teleta kg. 4—5 Din, biki se začasno ne ku-

pujejo, ker je uvoz bikov v Avstrijo ustavljen, svinje kg. 5—6.50 Din.

V nadrobni prodaji so cene sledeče: govedina kg. 5—8 Din, telatna kg. 6—8 Din, svinjetina 10—12 Din, svinjska mast kg. 16— Din, moka pšenična 0 kg. 4.50—4.75 Din, II. kg. 4.25—4.50 Din, V. kg. 4.— Din, moka ržena kg. 3—3.50 Din, kava surova kg. 38—80 Din, kava pražena kg. 48—125 Din, riž kg. 5—12 Din, sladkor kristalni kg. 13.50 Din, v glavah kg. 14.— Din, kocke kg. 15.— Din, olje bučno 1 lt. 16 Din, olje olivno 1 lt. 16—24 Din, sol Kreska kg. 2.50 Din, sol morská mleta kg. 2.75, sol živinska kg. 1.40 Din, milo navadno kg. 9 Din, milo Zlatorog in Gazela kg. 12 Din, milo terpentinsko kg. 14 Din, petrolej lt. 7 Din, sveče pkt. 9 Din.

Cene deželnim pridelkom v tekočem tednu so sledeče: pšenica 1 q 160.— Din, žito 1 q 150.— Din, koruza debela 1 q 100.— Din, koruza čiqatine 1 q 120.— Din, oves 1 q 120.— Din, ajda 1 q 110—115 Din, ječmen 1 q 120—130 Din, proso 1 q 110.— Din, krompir 1 q 80—105 Din, seno 1 q 70—90 Din, slama 1 q 50—60 Din.

Umetna gnojila: superfosfat 16% 1 q 96.— Din, tomažova žlindra 18/20% 1 q 116.— Din, Nitrofoskal 1 q 148.— Din, kalijeva sol 42% 1 q 182.— Din, apneni prah pri odjemu celega vagona 1 q 18.— Din.

Cement Trboveljski 1 q 67.— Din, cement Splitski 1 q 65.— Din, apno žgano 1 q 38.— Din.

Listnica uredništva

Naročnik nam piše: Vsaki teden sprejem z veseljem Vaš list. Pošiljamo vsem bralcem Vašega lista narodne pozdrave. — Rodbina Franjo Habjanič jardinier Chateau de Beupre-Roche — France. — Hvala!

Veren Ludvik Groslien-Paraly. Z naročnino počakamo. — Pozdrav.

Stanovanje

dvosobno, kuhinjo, klet, vrt, kos njive, prostor za rejo domače živine v bližini Murske Sobotice, se da s 1. junijem v najem. Pojasnila se dobe v Prekmurski tiskarni.

Vino izvrstno Ljutomersko povprečno ali sortirano letnike 1931, 1930, 1929 v množici ali od 5 l. naprej po cenah od 3.50—6 Din liter oddaje **Lovro Pelovar vinogradnik Ivankovci.** Pri enkratnem odjemu preko 50 l. cene nižje. Istotam se dobi izvrstna tropinka in droženka.

Za bicikle

nadomestne dele in priprave kupujte pri

G. HOLLANDER K. D.

ZAGREB, Martičeva ulica 4—17.

Cenike dobite brezplačno. Strokovno popraviljanje in emajliranje biciklov.

AVTOBUS V SLATINO RADINCI

Počenši z 22. majem bo vozil avtobus vsako nedeljo in praznik iz

Murske Sobotice v Slatino Radinci.

Odhod ob 15 uri (3 uri popoldne) izpred hotela KRONE. Povratek iz Slatine Radinci ob 20 uri (8 uri zvečer). Cena za osebo 10 Din.

AVTOBUSNI PROMET ČAKOVEC—M. SOBOTA

A. BRODNJAK, ČAKOVEC.

3

A házban, kertben, uccán és sporttéren

legalkalmasabb a tartós és olcsó

„VIKTORIA“ vászoncipő

DETAILLÁRAK

24.—

22—27 sz. nagyság din. 30.—
28—34 sz. nagyság din. 38.—
35—41 sz. nagyság din. 46.—
42—46 sz. nagyság din. 46.—

Kapható minden idevágó üzletben.

Kényelmes fazon, ruganyos járás!
Szürke, fehér és fekete színben!
Hazai gyártmány!

Nagybani eladás:

SEMPERIT, ZAGREB

Nikolićeva 6—8.

Kérje a „Wimpasing“ jegyű strand- és sport-cipőt

Licitacijski razglas.

Püconska evang. cerkevna občina dá potom zniževalne licitacije dne 22. mája t. l. ob dve (2) vóri popoldnévi (v farnoj šoli v Puconci)

delo železobetonske ograje

Interesenti naj vložijo pismene ponudbe najkesej do 12. vóre 16. maja, adresirana na ev. župni urad Puconci, gde so tudi načrti i pogoji od 16. maja naprej na vpogled,

posebi za železobetonsko i posebi za železna vrata delo.

Delo se podeli ponudnikom, štere si zeberé cerkevna občina neglede na ceno.

Puconci, 24. aprila 1932.

Predstojništvo.

POZORI!

ZASTONJ

ne dobite, pač pa zelo poceni razna kolesa, motorje, šivalne stroje, gramofone, gram. plošče, fotografske aparate in fotomaterijal kakor tudi vse nadomestne dele pri

tt. ERNEŠT ŠTIVAN V MURSKI SOBOTA.

Pred nakupom si oglejte mojo veliko zalogo brez vsake obveznosti ter primerjajte cene in tudi kvaliteto z drugimi. Šele potem se odločite!

POZORI!